1,2,3 Startschwierigkeiten

Heute sind wieder flexibles Denken und Abrufen des eigenen Wortschatzes gefragt.

In jeder der Aufgaben sind einzelne Buchstaben/Wortteile aufgelistet (Bspl. Imi). Wir suchen 2 oder 3
Buchstaben, die erganzt, dann ein schliissiges Wort ergeben. Vorsicht: Diese Buchstaben miissen
aber auch zu den nachfolgenden Worten passen. DH: Alle Wérter miissen mit den gleichen
Buchstaben beginnen. Finden Sie heraus, um welche Buchstaben es sich handelt.

Erklarung Grafik:
Die Kasterl und Pfeile sind die Fillfelder bzw. Positionen fur die fehlenden Buchstaben
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Losung: KR: Kralle, Krimi, Krone, Krippe
LI: Lid, Lift, Linie, Licht
ZA: Zahlen, Zahn, Zaun, zaubert, zahm, zart
TO: Tom, Toast, Ton, Tofu, Tor, Torte
SAN: Sand, sanft, Sandra, Sankt, Sandale, Sangria



